



Příloha č. 3

Kritéria věcného hodnocení k 2. výzvě MAS České středohoří - OP TAK - Technologie

Maximální počet bodů: 50 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí projekt dosáhnout: 20 bodů. Projekt, který získá ve věcném hodnocení na MAS méně než 20 bodů nebude podpořen.

V případě rovnosti bodů a zároveň, že by alokace nevystačila na všechny projektové záměry se stejným počtem bodů, je (v souladu s Interními postupy pro PR OP TAK) rozhodující pořadí příjmu projektových záměrů, tj. termín přijetí projektového záměru do datové schránky.

Specifická kritéria stanovená MAS				
č.	Název kritéria	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Žadatelé bylo vydáno (ke dni podání projektového záměru) Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK nebo OP TAK	20 bodů – žadatelé <u>nebylo</u> ke dni podání Projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani v OP TAK	20	Seznam operací (příjemců) 2014-2020/Seznam operací 21+ https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
		0 bodů – žadatelé <u>bylo</u> ke dni podání Projektového záměru na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK		
2.	Velikost podniku Žadatel je mikropodnik, malý podnik nebo střední podnik dle počtu zaměstnanců IČ žadatele	20 bodů – žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie <u>mikropodniku</u> (do 10 zaměstnanců a ročního obrátu do 2 mil. EUR)	20	Data ČSÚ/RES https://apl.czso.cz/res/
		10 bodů – žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie <u>malého podniku</u> (do 50 zaměstnanců a ročního obrátu do 10 mil. EUR)		Projektový záměr
		5 bodů – žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie <u>středního podniku</u> (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu do 43 mil. EUR)		Potvrzení odevzdané na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok
3.	Doba sídla anebo provozovny (dle IČ žadatele) na území MAS	10 bodů – projektový záměr je realizován v sídle nebo provozovně žadatele, která je na území MAS ČR zapsána (doba umístění) <u>více jak 5 let</u>	10	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES
		5 bodů – projektový záměr je realizován v sídle nebo provozovně žadatele, která je na území MAS ČR zapsána (doba umístění) <u>méně než 5 let</u>		Projektový záměr

Schváleno Správní radou dne 14. 3. 2024